

Szerkeszti asztal

Péter László nyolcvanadik születésnapjára Népköltészet és irodalom címmel adtunk ki tanulmánykötetet. A néprajzi értekezéseket tartalmazó Tiszatáj-könyvet január 22-én a szőregi könyvtárban Barna Gábor mutatta be.

*

Köszönjük olvasóinknak, hogy 2005-ben felajánlották jövedelemadójuk 1 százalékát a Tiszatáj támogatására. Kérjük, tegyék meg ezt 2006-ban is!

A Tiszatáj Alapítvány adószáma:

19082349-2-06

Áprilisi számunk tartalmából

JUHÁSZ FERENC, KOVÁCS ANDRÁS FERENC, TORNAI JÓZSEF, ACZÉL GÉZA versei

TŐZSÉR ÁRPÁD *Hrabal*-fordításai

DARVASI LÁSZLÓ, NAGY KOPPÁNY ZSOLT prózája

SÁNDOR IVÁN esszéje

FRIED ISTVÁN, KULCSÁR-SZABÓ ZOLTÁN, TÓTH ÁKOS tanulmánya



A Lectum Kiadó gondozásában tanulmánykötet jelent meg Hajnóczy Péterről **Hová lettem. A párbeszéd helyzetébe kerülni...** címmel.

A szerzők a Szegedi Tudományegyetem Modern Magyar Tanszékéhez kötődnek. Van köztük „hivatásos” műelemző, egyetemi oktató, tudományos munkatárs, pályakezdő diplomás, PhD képzését töltő doktorandusz és végzős egyetemista.

A Hajnóczy-mű jórészt még feltáratlan intertextuális és narratológiai vonatkozásai szabad válogatásra ösztönöztek.

A dilemmában, hogy Hajnóczy életműve zseniális torzó vagy tudatosan lezáródó teljesség – a szerzők a szövegtest szerves építkezése, dinamikája, radikális eklektikája mellett szavaznak. Élő, mozgékony organizmusnak látják Hajnóczy művét, mely transzavantgárd érzékenységről ad számot, lényegénél

fogva romantikus és – az irodalomból való kilépés, a totális expanzió irányába mozdul el, a „Mindig tovább!” kassáki jelszavát magáénak vallva.

*„Néha-néha a tízes közepébe lövünk egy rosszul belőtt légpuskával
a három ezüsfoggal rendelkező céllövöldés céllövöldéjében. Úgy
gondolom, nem az elnyerhető kis vitorlásért – ez a földij! –, nem
is egy parányi csokoládéért lövünk célba”*

– írta Hajnóczy az 'IGAZSÁG' fogalmáról elmélkedve abban az írásában, melynek címét kötetünk élére választottuk. Tanulmányaink célkeresztjében az ő művei állnak, s valóban nem az elnyerhető kis vitorlás a tét.

A kötet megvásárolható az Írók Könyvesboltjában és országos terjesztésben.